各 位

会 社 名 マ ー ソ 株 式 会 社 代表者名 代表 取 締 役 社長 西野 恒五郎 (コード番号:5619 東証グロース)

問合せ先 取締役経営企画室長 CFO 井口 聖一朗

(TEL 03-6435-6692)

## 自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による自己株式の取得結果 <u>及び自己株式の取得終了に関するお知らせ</u> <u>(会社法第 165 条第2項の規定による定款の定めに基づく自己株式の取得)</u>

2025年8月18日にお知らせいたしました自己株式の取得につきまして、本日下記のとおり実施しましたので、お知らせいたします。

なお、これをもちまして、2025 年 8 月 18 日開催の取締役会決議に基づく自己株式の取得は終了しました ので、あわせてお知らせいたします。

## 1. 取得の内容

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得した株式の総数	44, 200株
(3) 取得価額	49, 062, 000円
(4) 取得日	2025年8月19日
(5) 取得の方法	東京証券取引所の自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)によ
	る買付け

## (ご参考)

2025 年8月18日開催の取締役会における自己株式の取得に関する決議内容

(1) 取得対象株式の種類	普通株式
(2) 取得する株式の総数	60,000株 (上限)
	発行済株式総数に対する割合1.69%
(3) 株式の取得価額の総額	66,600,000円(上限)

以上